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Tjedni pregled 

 DZS je potvrdio preliminarne rezultate trgovine na malo u rujnu prema kojima je zabilježen realni 

međugodišnji rast od 1,3% odnosno rast od 0,3% na mjesečnoj osnovi.  Sukladno tome u trećem 

ovogodišnjem tromjesečju zabilježen je realni rast trgovine na malo od 2,2% u odnosu na isto 

razdoblje 2014., što upućuje da će doprinos osobne potrošnje rastu BDP-a u tom razdoblju biti 

pozitivan.  

 

Volatilno na deviznim tržištima 

Protekli tjedan obilježila su nešto volatilnija kretanja na deviznim tržištima kako na stranim tako i na 

domaćem. Euro se blago oporavio zaključivši tjedan na 1,0773 dolara odnosno 0,3% više na tjednoj 

razini, odnosno na 1,0834 švicarskih franaka za euro, 0,3% više na tjednoj razini. 

Na domaćem tržištu prevladali su deprecijacijski pritisci i tečaj EUR/HRK je krajem tjedna iznosio 

7,6103 kuna za euro, tj. 0,6% više na tjednoj razini. Kuna je oslabila i prema dolaru (za 1,6% na 

7,0649). i prema švicarskom franku (za 0,9% na 7,0511).    
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Nastavak korekcije kamatnih stopa 

Visoka likvidnost te nastavak održavanja obrnutih repo aukcija (ovotjedna po smanjenoj kamatnoj 

stopi od 0,5%) korigira kamatne stope te je prekonoćni Zibor tjedan zaključio na 0,78% (vs 0,82%), a 

1M i 3M na 1,10% (vs 1,22%), odnosno 1,39% (vs 1,45% tjedan dana ranije).  

 

Pad indeksa 

Crobex je prošli tjedan zaključio na 1.699,25 bodova odnosno sa gubitkom od 0,9% na tjednoj razini, 

dok je Crobis tjedan zaključio na 0,1% nižoj razini odnosno 105,40 bodova. Ukupan je promet na ZSE 

bio 12% veći na tjednoj razini i iznosio 310 mln kn. 
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Statistika i makroekonomske prognoze 
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PRAVNE NAPOMENE 

Ovu publikaciju izdaje PRIVREDNA BANKA ZAGREB-DIONIČKO DRUŠTVO, Zagreb, Radnička 50 

(dalje: PBZ) i namijenjena je klijentima Grupe PBZ. Ova publikacija je načinjena samo sa svrhom 

informiranja i ne može se ni na koji način smatrati ponudom ili pozivom na kupnju bilo koje imovine 

ili prava koji se u njoj spominju. Informativni karakter ove publikacije znači da ona ne može služiti 

kao zamjena za vlastitu prosudbu i procjenu bilo kojeg čitatelja ili primatelja ove publikacije. 

Informacije, mišljenja, analize, zaključci, prognoze i projekcije koji se ovdje iznose zasnivaju se na 

javno dostupnim podacima u čiju se točnost PBZ pouzdaje, ali istu ne može jamčiti. U skladu s 

navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije izneseni u ovoj publikaciji podložni 

su promjenama koje ovise o promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. PBZ dopušta 

daljnje korištenje podataka iz ove publikacije, uz obavezno navođenje ove publikacije kao izvora. 

Svaka imovina koja se spominje u ovoj publikaciji i čije se kretanje komentira može, s vremena na 

vrijeme, biti predmet trgovanja, odnosno zauzimanja pozicije od strane PBZ-a.  


